






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 28 DE MARÇO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA  e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO VISA Nº 011/2022, da Vigilância Sanitária, sobre as ações para realização de fiscalização em terrenos que encontram-se em estado de abandono (com mato alto, lixo e outros). OFÍCIO CA Nº 084/2022-GRAR, da Sanepar, em atenção ao Ofício nº 23/2022-EXP.DIV, desta Casa de Leis, informando que os serviços de drenagem não pertence à Sanepar. OFÍCIO Nº 221/2022-SUBJUR/GAB, da Subprocuradoria Geral de Justiça para Assuntos Jurídicos, do Ministério Público do Estado do Paraná, requerendo cópia do termo de posse do prefeito Fábio Luiz. REQUERIMENTO da Comissão de Redação, solicitando dispensa de remessa à mesma do Projeto de Lei nº 17/2022, por apresentar redação compatível. OFÍCIO Nº 011/2022, do Executivo Municipal, encaminhando as Leis nº 1.932 e 1.933/2022 sancionadas. CONVITE do Governo do Estado do Paraná, para cerimônia de início das obras da orla de Matinhos. OFÍCIO Nº 110/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 45/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será realizada a fiscalização nos terrenos localizados na Rua Iguaçu. OFÍCIO Nº 111/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 44/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi encaminhando ao setor competente o requerimento de reparo no cruzamento das ruas Brasil e Brasília. OFÍCIO Nº 112/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 42/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi encaminhando ao setor competente estudo de viabilidade para realização dos reparos nas tampas dos bueiros. OFÍCIO Nº 113/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 41/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi encaminhando ao setor competente para analisar a viabilidade de serem instaladas lixeiras fechadas na Praça Alzira Gonçalves Fernandes (próximo ao Terminal Rodoviário). OFÍCIO Nº 114/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 40/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi encaminhando ao setor competente para realizar os reparos na iluminação dos campos de futebol do C.S.U. OFÍCIO Nº 115/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 39/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será analisado o pedido de transferência do parque infantil que está instalado no “Centro de Projetos Menino Mateus” e o mesmo ser instalado na Vila Rural da Amizade. OFÍCIO Nº 116/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 38/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será feito estudo de viabilidade para a instalação de telas na parte superior das paredes da quadra de esportes do Centro Social Urbano - CSU. OFÍCIO Nº 121/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 29/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi repassado ao setor competente o pedido para fazer reparos no Cmei Vicente de Conti. OFÍCIO Nº 122/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 35/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que será realizada obra de recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Rio Grande do Sul. OFÍCIO Nº 124/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 43/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que já foi encaminhado para o Legislativo projeto de lei que dispõe sobre correção salarial do secretário municipal de esportes. OFÍCIO Nº 125/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 32/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que foi repassado ao setor competente o pedido para erradicação da árvore localizada na Vila Rural da Amizade, que está na eminência de cair. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 17/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 17, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Iniciou sua fala agradecendo ao senhor prefeito Fábio e ao secretário de obras municipais, por terem atendido prontamente sua solicitação para a realização de roçagem e limpeza do gramado da Escola Municipal Aníbal Khury Neto. Comentou ainda que com o período de chuvas, fica muito difícil a manutenção de roçagem dos próprios públicos, citando como exemplo a capina realizada nos canteiros da Avenida Paranapanema, a qual foi realizada a aproximadamente quinze dias e a grama já cresceu novamente. Por fim, requereu o envio de ofício ao Executivo solicitando que estude a possibilidade de serem disponibilizados outros dois pontos de retirada do leite distribuído pelo programa "Leite das Crianças", para tanto, sugeriu que estes novos pontos seja um na Vila Iguaçu e outro em uma das vilas dos "Três Conjuntos". Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Disse que está satisfeito com a aprovação do projeto de lei que concedeu aumento salarial ao secretário de esportes de Porecatu. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que adote os expedientes necessários para que seja realizada a imediata limpeza e capina da Rua Madre Tereza de Calcutá, nas proximidades do nº 45, pois o local encontra-se intransitável. Comentou positivamente sobre a resposta enviada pela Vigilância Sanitária a esta Casa de Leis onde informa que serão realizadas notificações e multas nos terrenos que estejam em estado de abandono. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Câmara Municipal cópia do memorial descritivo da recente reforma realizada na Escola Municipal Maestro Honório Maestrelli, para que possa ser realizada uma análise/fiscalização, haja vista que já é possível identificar locais com goteiras, vazamentos em encanamentos de água e outros problemas. Já em relação a resposta do Executivo Municipal que informa que será encaminhado ao setor competente o pedido de reparo na iluminação dos campos de futebol localizados no Centro Social Urbano (C.S.U), o vereador Alfredo disse que este é um problema antigo, sendo que faz aproximadamente três anos que a fiação deste local foi furtada e, desde então, não foram realizados os devidos reparos, por tal razão, o vereador disse que não basta o Executivo apenas informar novamente ao setor competente sobre o problema, o qual já é de conhecimento de todos, pois é necessário que se resolva o problema de forma prática e imediata. Na sequência, o vereador Alfredo disse que em relação ao imóvel pertencente a empresa Oi, localizado nos "Três Conjuntos" disse que as galhadas ainda continuam depositadas na calçada. Disse ainda que já solicitou, via ofício, que a empresa Oi tome as devidas providências em relação a este imóvel, localizado na Vila Yolanda Ferrarezi, o qual encontra-se em estado de abandono, tornando-o propício a proliferação do mosquito transmissor da dengue e ainda está sendo habitualmente utilizado para a prática de uso de entorpecentes e prostituição, causando transtornos aos moradores daquela região. Requereu o envio de ofício ao servidor Nixon Richard Ciconato, Assessor de Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente do Município de Porecatu, para que providencie a realização de um estudo técnico no sentido de viabilizar a instalação de barragens de filtração junto ao Ribeirão Capim, objetivando a despoluição de suas águas através do sistema de filtração. Destacou ainda que a melhora da qualidade da água do Ribeirão Capim trará imensos benefícios não só ao meio ambiente, mas também impulsionará o turismo neste Município. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que promova ações necessárias no sentido de colocar o Aeroporto Municipal Rubem Berta em condições de operar com aeronaves particulares e comerciais de pequeno e médio porte, para tanto, seja providenciadas todas as documentações para sua reativação junto a ANAC (Agência Nacional de Aviação Civil), a Infraero – Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária, ao Ministério da Defesa - Aeronáutica e demais órgãos responsáveis pelo controle do espaço aéreo, de modo a viabilizar sua plena utilização, o que, certamente, atrairá novas empresas para investir em nosso Município. Por fim, o vereador Alfredo disse que a Represa Capivara também tem um excelente potencial turístico que deve ser explorado, a fim de atrair turistas e impulsionar a economia local. Franca a palavra, fez uso da mesma a vereadora Danielle, cumprimentando a todos. Agradeceu o deputado estadual "Cobra Repórter" pela parceria e confiança, bem como por destinar emenda orçamentária em favor do Colégio Estadual Malvino de Oliveira no valor de cem mil reais. Agradeceu ainda o munícipe Guilherme Issa Montanholi, que em breve iniciará um projeto de aulas gratuitas de Jiu-jitsu neste Município, através de parceria com o Executivo Municipal de Porecatu. Por fim, agradeceu e parabenizou o secretário municipal de esportes de Porecatu, Alexandre Frassato e todos os envolvidos na organização e realização do 1º Torneio Máster de Basquete "Marcelo Henrique dos Santos (Cebola)", o qual prestou uma justa homenagem a seu irmão. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sergio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício solicitando informações sobre as inscrições que estão sendo realizadas na Agência de Emprego (SINE) para a aquisição de casas populares, bem como, se há algum subsídio municipal, se haverá financiamento deste imóveis, quais os valores das casas, entre outras informações. Requereu o envio de ofício solicitando que seja realizado os devidos reparos na iluminação da "Praça da Bíblia". Em seguida, requereu o envio de ofício ao Executivo, solicitando que estude a possibilidade de designar ou contratar mais um servidor municipal para trabalhar no Setor de Fiscalização Tributária (Secretaria de Fazenda), a fim de proporcionar melhores resultados para a arrecadação de receitas municipais. Requereu ainda o envio de ofício ao empresário Fernando Otaviano, parabenizando-o por sua eleição ao cargo de  presidente da Associação Comercial e Empresarial de Porecatu - ACEP. Em seguida, requereu o envio de ofício ao Executivo, reiterando os termos do Ofício que solicitou a apresentação de cópia do distrato relativo ao contrato de aluguel firmado entre a Usina Central Paraná (U.C.P) e o Município de Porecatu com referência ao imóvel comercial onde encontrava-se funcionando o “Centro de Projetos Menino Mateus”. Requereu o envio de ofício, solicitando que seja tomadas as providências necessárias para a substituição das lâmpadas que estão apagadas na Praça Nossa Senhora Auxiliadora (Rua Cruz Galego - Vila Yolanda Ferrarezi). Na sequência, agradeceu ao deputado Tercílio Turine por ter disponibilizado através de emendas orçamentárias um veículo e um valor de cem mil reais em prol de Porecatu. Comentou ainda que em relação ao novo parque industrial, participou de uma reunião com representantes da Prefeitura Municipal e com o Dr. Malcon, juiz de direito da Comarca de Porecatu, onde foi identificado que há problemas documentais em relação ao referido parque, os quais são complexos e demandará um certo tempo para serem resolvidos. Disse também que em relação ao aumento salarial dos professores municipais, o Executivo deve enviar o mais breve possível o projeto de lei para esta Casa. Por fim, sobre o IRPF, disse que aquele que tem imposto a pagar, pode destinar uma porcentagem para as entidades assistências de Porecatu, o que certamente ajudará muito nossa cidade. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Disse que enviou ao deputado Tiago Amaral um ofício solicitando a liberação de recursos à fundo perdido do Governo do Estado do Paraná, no valor de um milhão de reais, destinado para a realização de obra de pavimentação asfáltica deste Município de Porecatu. Requereu, também em nome dos vereadores Alex e Leandro, o envio de ofício ao deputado Tiago Amaral, agradecendo por ter disponibilizado kits esportivos para as escolas estaduais de Porecatu. Requereu o envio de ofício ao servidor Marcos, chefe do Pátio Municipal, parabenizando-o pela excelência de seus serviços prestados. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 04 de abril de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++



________________________           ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA           DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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